
Referat fra Brugerrådsmødet d. 29/3 2023. 
Tak for hus ly til Marianne. 

Siden sidst 

Velkommen til Mette og Michael som er nyvalgte til Brugerrådet i Seniorhuset. 

Evaluering på generalforsamlingen, det var fine lagkager fra Kappendrup bageren, god og 

passende underholdning af koret, underholdningen må ikke være længere. Ikke mange spørgsmål, 

dette må være et udtryk for tilfredshed blandt brugerne, der var ca. 95 tilmeldt og 83 deltog. 

Fællesspisning med bøf struganof, var godt besøgt, stadig lidt udfordringer med tilmeldingerne 

dette må vi forsøge ved fælles hjælp at rette op på. 

 

Gennemgang af konceptet: 

Konceptet der er udviklet i nov. 2017 blev udleveret og gennemgået i korte træk på 

brugerrådsmødet. Så nye såvel som ”gamle” brugerrådsmedlemmer kender hvilke værdier vi 

arbejder ud fra. 

Der drøftes at der i konceptet står at formanden for socialudvalget skal inviteres en gang årligt for 

orientering fra brugerrådet. På næste møde findes der en dato, hvor vi kan inviterer Jane 

Yndgaard. 

 

Oprettelse af grupper.: 

Aktivitetsudvalg     IT- Udvalg   Pr- Udvalg   Navn til nyt hus 

Marianne  Anne Thomsen Carsten  Meck 

Mette N  Flemming R  Flemming R  Åse 

Elise  Carsten  Michael  Finn 

Brynhild    Kirsten  Gurli el. Lene 

Kirsten    Hella 

Flemming S 

Mick 

Hella 

Der revideres i aktivitets sedlen som bruges som arbejdsredskab ved næste aktivitets møde. 



Marianne påpeger at der skal laves udgift bilag for hver enkelt arrangementet så det letter 

arbejdet på regnskabet. 

Status på økonomi. 

Brugerkonto 16748 kr. 

Bygge konto 90512 kr. 

Banko giver et lille overskud ca. 2000 pr. kvartal. 

Der har været en del udgifter til inspirationsmødet, generalforsamling, åbent hus og 

jubilæumsugen i Seniorhuset da det har været arrangementer uden brugerbetaling. 

Cafeen giver et mindre overskud der vil komme borgerne til gode og at vi forløbelig kan holde 

prisen nede på kaffe og brød, da det ellers er steget betragteligt i dagligvare forretningerne. 

Vi skal alle minde hinanden på at der skal huskes at krydse af på kaffekortene, hvis der ikke 

krydses af er det ikke af ond vilje med fordi det glemmes. 

 

Sidste nyt vedr. nyt seniorhus. 

Mette og Flemming har været til møde med Sonny og Martin, og alt går efter planen og tidsplane 

holder forløbelig. Der sættes elementer op fra d. 30/3 til d. 21/4 og i den periode vil der være en 

anden vej vores borger skal ind til træværkstedet. 

Mette og Flemming skal ud til svanekøkkenet og kigge på skabe så snart at tegningerne kommer 

retur fra arkitekten. 

Der er ønske om stål borde hele vejen rundt i køkkenet med det er endnu uvist om det kan blive til 

det i budgettet, ellers må der søges fonds midler til det og ændres efterfølgende. 

Rejsegilde når der er påbegyndt rejsning af spær, Martin Erlansen sørger for forplejning og 

invitation af interessenter til dette. Bla. Morten Andersen. Forventes at afholde sidst i maj el. først 

i juni. 

Vi har opfordret til at det er vores egne blomsterbinder der laver rejsegilde kransen. 

Forventet indflytning dec20223 og ibrugtagning jan. 2024. 

 

Status på fond ansøgning. 

Vi har modtaget en bevilling på 100000 kr. fra energi fyn til motionsredskaber. 

Og vi har modtaget 30000 kr. fra velux fonden til indkøb af nyt til det grove værksted. 

Der er uddeling af legat fra energifyn d. 25/4 kl. 13-15 og Marianne, Flemming, Carsten og Michael 

deltager i dette. 



Der vil blive prioriteret i indkøb af motionsmaskiner så en nu Step kommer i første række, dog 

afventer vi svar fra andre ansøgnsøgninger. 

Eventuelt. 

Marianne siger ja til at hun vil styre al økonomi i forbindelse med yoga reatreat på Skåstrup strand 

for begge seniorhuse. Der lægges et oplag til brugerrådet i Mødestedet om at der laves en 

fordelingsnøgle så et evt. over/underskud dækkes i forholdt til hvilket seniorhus deltagerne er fra. 

Dette tages op i brugerrådet på Mødestedet. Lige nu er der forhåndstilmelding på yoga reatreat og 

forløbelig ser det fint ud med tilmeldinger. 

Der drøftes at der er lavet en aftale med Advokat fyn der vil komme og fortælle om 

fremtidsfuldmagt og borgerservice vil komme og fortælle om mit id. Aktivitetsudvalget finder en 

dato til dette. 

Der er efterhånden en del kasser samlet i seniorhuset der skal køres i kælderen, Mette vil forsøge 

at finde tid til dette evt. sammen med Flemming. 

Tiderne for svømning i Gudskov svømmehal er ændret fra 11/4 til kl. 12-13 dette glæder fra 

11.april. 

Der er stillet forslag for brugerrådet at der nedskrives i kontingentet med 84,5 kr. pr. måned fra 

1/3 til 1/7 og igen fra 1.9 til 1/1 hvert år. Brugerrådet i Otterup accepteret dette. 

Nye møde dato for brugerrådsmødet tirsdag d. 2. maj kl. 9,00 Flemming Radoor sørger brød. 

Møde i aktivitetsudvalget d. 18/4 kl. 9,00 Mette J sørger for brød 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

   

 



 

 

 


